
 

 

Звіт  

про проведення оцінки безбар’єрності прилеглої території 

закладів освіти усіх рівнів, де навчаються діти з особливими 

освітніми потребами, особи з інвалідністю та інші маломобільні 

групи населення 

 
Інформація про виконання пункту 11.17 Плану заходів на 2025-2026 роки з 

реалізації  Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 25 березня 2025 року № 374-р, яка повинна бути 

розташована на платформі Project. 

 

Безбар’єрність у закладах освіти Чернігівської області забезпечується 

шляхом поетапного усунення архітектурних, інформаційних та соціальних 

бар’єрів. Створення повністю доступного освітнього середовища, збільшення 

кількості інклюзивних класів і ресурсних кімнат, підвищення якості освітніх 

послуг та рівня соціальної інтеграції дітей з ООП. Це забезпечить безпечний, 

комфортний та рівний доступ до освіти для всіх учасників освітнього процесу. 

З метою створення рівних умов для всіх учасників освітнього процесу та у 

межах реалізації національної стратегії зі створення безбар’єрного простору, в 

закладах освіти, які забезпечують здобуття дошкільної освіти дітьми 

відповідного віку, загальної середньої освіти впроваджуються заходи 

безбар’єрності, спрямовані на забезпечення інклюзивності та доступності 

освітнього середовища. 

За інформацією керівників органів управління освітою територіальних 

громад станом на 01 грудня 2025 року функціонує 323 заклади загальної 

середньої освіти, 13 закладів професійної освіти, 24 заклади фахової передвищої 

та вищої освіти, забезпечують здобуття дошкільної освіти 316 закладів, . 

Облаштовано прилеглу територію для потреб маломобільних груп 

населення (рівні доріжки, відсутність порогів, наявність пандусів, тактильна 

плитка, відповідна ширина проходів) у 584 закладах освіти, а саме: 

318 закладах загальної середньої освіти; 

241 закладі дошкільної освіти; 

9 закладах професійної освіти; 

16 закладах вищої та фахової передвищої освіти.  

Фізична доступність закладів освіти – це перший крок до забезпечення 

рівних можливостей для всіх учасників освітнього процесу. 
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Чернігівська гімназія № 33 Чернігівської міської ради 

 
Бобровицький заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 

Бобровицької міської ради Чернігівської області 
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Комунальний заклад «Борзнянський ліцей» Чернігівської обласної ради 

 
Чернігівська гімназія № 20 Чернігівської міської ради 


